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Tijdens de algemene ledenvergadering van het Plaatselijk Belang Lierderholthuis heeft Dolfien Posthoorn van Politieteam Salland een presentatie gegeven over de 1000 ogen methodiek. Het is een methodiek waarmee u met behulp van WhatsApp elkaar op de hoogte kan brengen van verdacht gedrag in uw wijk. U kunt samen met omwonenden de wijk nog veiliger maken.
 Het idee is om ook in en rondom Lierderholthuis met WhatsAppgroepen te beginnen. De WhatsAppgroep moet een slapende groep zijn die alleen actief wordt als er daadwerkelijk en op dat moment een verdachte- of heterdaadsituatie aan de gang is. Wanneer zich een verdachte situatie voordoet kan er via het SAAR principe (signaleren, alarmeren -112, appen en reageren) gehandeld worden. De politie zal ook toegevoegd worden aan de groep om kenmerken van de daders terug te kunnen lezen. In de bijlage vindt u een folder met extra informatie.
 Graag willen wij de behoefte vaststellen en daarom hebben wij een korte vragenlijst opgesteld. U kunt de vragenlijst zowel digitaal als in de brievenbus (Tom te Winkel: Lierderholthuisweg 18) retourneren. Aan de hand van die vragenlijst wordt Lierderholthuis verdeeld in wijken en wordt er één beheerder per wijk aangesteld. De beheerder krijgt de taak om de mensen toe te voegen aan de WhatsAppgroep en zal de communicatie verzorgen naar Plaatselijk Belang Lierderholthuis.
 *Opmerking: Om deel te nemen aan de WhatsAppgroep moet u wel beschikken over WhatsApp op uw telefoon. Mocht u hierover niet beschikken dan hoeft u de enquête niet in te vullen.
Naam:
Adres:
Mobielnummer:
Beheerdersrol: Ja/nee
Heeft u al een WhatsApp groep met uw wijk: Ja/nee
Opmerkingen:
 We zien uw ingevulde vragenlijst graag tegemoet en voor vragen kunt u altijd mailen of bellen naar onderstaand nummer.
Met vriendelijke groet,

Tom te Winkel
Plaatselijk Belang Lierderholthuis
06-28150430
